



## POVJERENICIMA SINDIKATA

### HRVATSKI STRUKOVNI SINDIKAT MEDICINSKIH SESTARA – MEDICINSKIH TEHNIČARA

Poštovane/i,

Pozivamo vas na **sastanak svih povjerenika našeg Sindikata zajedno s povjerenicima drugih sindikata udruženih u Maticu hrvatskih sindikata**, na kojem ćemo razmotriti sve **prijetnje našim plaćama i dodacima na plaće** te činjenicu da u državnom proračunu nisu predviđena sredstva za regres i božićnicu za ovu godinu. Također, potrebno je pripremiti se za moguću reakciju svih naših sindikata u javnim i državnim službama. Informirat ćemo vas i o najavljenom prikupljanju potpisa za **referendum** o ublažavanju uvjeta za raspisivanje referenduma te o drugim aktualnim događajima (izmjene Zakona o radu i slično).

U vašim regijama održat će se nekoliko sastanaka u različitim terminima i to:

- **ZAGREB - četvrtak, 15. ožujka 2012. u 18.00 sati** u Leksikografskom zavodu „Miroslav Krleža“, Prilaz Đure Deželića 2 (prvenstveno povjerenici za Grad Zagreb, a mogu doći i povjerenici iz drugih županija koje gravitiraju Zagrebu)
- **ZAGREB - utorak, 20. ožujka 2012. u 18.00 sati** u Leksikografskom zavodu „Miroslav Krleža“, Prilaz Đure Deželića 2 (prvenstveno povjerenici za Zagrebačku županiju, a mogu doći i povjerenici iz drugih županija koje istoj gravitiraju)
- **ZAGREB - utorak, 27. ožujka 2012. u 13.00 sati** u Leksikografskom zavodu „Miroslav Krleža“, Prilaz Đure Deželića 2 (povjerenici iz Grada Zagreba i iz svih županija koje gravitiraju Zagrebu)
- **ZAGREB - srijeda, 28. ožujka 2012. u 08.30 sati** u Leksikografskom zavodu „Miroslav Krleža“, Prilaz Đure Deželića 2 (povjerenici iz Grada Zagreba i iz svih županija koje gravitiraju Zagrebu)
- **VARAŽDIN - srijeda, 28. ožujka 2012. u 18.00 sati** - o mjestu održavanja sastanka bit ćete obaviješteni naknadno (prvenstveno povjerenici iz Varaždinske županije i iz

županija koje gravitiraju Varaždinu, a mogu doći i povjerenici iz Grada Zagreba i iz drugih županija)

**Ponudili smo vam NEKOLIKO TERMINA sastanka u vašim regijama pa vas molimo da se obvezno odazovete na jedan od njih koji vam bolje odgovara.** Primjetite da imate jedan termin ranije ujutro, jedan popodne i dva termina navečer u Zagrebu. To je prilagodba ljudima zbog različitog radnog vremena.

S poštovanjem,

Predsjednica Glavnog vijeća HSS MS – MT  
Anica Prašnjak, bacc. med. techn.